



**АДМИНИСТРАЦИЯ
АРСЕНЬЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Ленинская, 8, г. Арсеньев, 692337
тел. 4-38-94, факс 4-46-07

E-mail: arsadmin@mail.primorye.ru
<http://www.arsenevmsis.ru>

ОКПО 04020761, ОГРН 1022500508073
ИНН/КПП 2501002228/250101001

26.07.2012 № 1599-25
На № _____ от _____

Председателю Законодательного
собрания Приморского края

В.В. Горчакову

Уважаемый Виктор Васильевич!

Администрация Арсеньевского городского округа доводит до Вашего сведения оценку финансового состояния бюджета городского округа.

Анализ доходной части бюджета показывает, что последние годы наблюдается рост собственных налоговых и неналоговых доходов и снижение дотации из краевого бюджета. В 2012 году ситуация с доходной частью бюджета ухудшилась в связи со снижением норматива отчислений по НДФЛ в сравнении с 2011 годом на 4%, что в денежном выражении составляет 26 млн. руб., перераспределение из местного бюджета в федеральный бюджет госпошлины за регистрацию транспортных средств (потери 17,5 млн. руб.) и зачисление в краевой бюджет денежных взысканий за административные правонарушения в области дорожного движения (потери 9 млн. руб.)

Анализ расходных возможностей бюджета городского округа свидетельствует о постоянном росте доли заработной платы и коммунальных услуг в общем объеме расходов. В связи с уменьшением дотации из краевого бюджета в 2010 и 2011 годах администрация городского округа была вынуждена оформить кредиты в кредитных организациях для расчета с КГУП «Примтеплоэнерго» в размере 60 млн. руб., в связи с чем в расходной части бюджета увеличилась доля на обслуживание долговых обязательств, которая в

2011 году достигла 27 млн. руб. или 5,6%.

Анализ темпа роста собственных доходов, расходов на заработную плату и на коммунальные услуги свидетельствует что с 2007 года доходы выросли на 32,2%, а зарплата 39,6%, коммунальные услуги на 52,4%. Все это приводит к росту задолженности по оплате коммунальных услуг и росту в последнее время по начислениям на заработную плату.

Так если задолженность по оплате коммунальных услуг по состоянию на 01.01.2007 г. составила 26,8 млн. руб., то по состоянию на 01.01.2012 г. – 72,1 млн. руб., а на 01.07.2012 г. – 96,1 млн. руб.

Объем финансовой помощи из краевого бюджета (с учетом дополнительного норматива от налога на доходы физических лиц) в 2011 году в сравнении с 2010 г. уменьшился на 38,9 млн. руб., а расходы на заработную плату за этот же период возросли на 37,8 млн. руб., на оплату коммунальных услуг на 9,1 млн. руб. и на погашения кредитов на 18,8 млн. руб.

Среднемесячные доходы бюджета в 2012 году составляют 41 млн. руб., а начисление на заработную плату в связи с ее ростом и переходом на новые условия оплаты труда работников бюджетной сферы составляет 33 млн. руб., при том, что штатная численность бюджетников с 2007 года не изменилась. К обязательным расходам прибавляется погашение кредитов в размере 3 млн. руб., а за оставшиеся 5 млн. руб. необходимо убирать город, платить за продукты питания, ГСМ, услуги связи, оплатить коммунальные услуги, что нереально. В сложившейся ситуации неизбежен рост кредиторской задолженности, ухудшение социальной обстановки, внешнего состояния города, что приведет к социальному взрыву.

Перед администрацией города постоянно стоит дилемма, если платить за текущее содержание города и бюджетных учреждений, финансировать программы по ремонту автомобильных дорог и внутриквартальных заездов и программу по переселении граждан из аварийного жилья, то оставшихся доходов хватает на выплату заработной платы и частично на оплату фондов, если платить зарплату, фонды и коммунальные услуги, то в этом случае на остальное средств практически не остается.

Администрация городского округа видит выход из сложившейся ситуации в выделении из краевого бюджета в 2012 году разовой финансовой помощи в объеме 120 млн. руб. для погашения долгов по коммунальным услугам и при формировании проекта краевого бюджета на 2013 год предусмотреть дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц в размере 56%, что позволит в текущем году уменьшить кредиторскую задолженность и в дальнейшем ее ликвидировать

Глава городского округа



А.А. Дронин